Tomaszéw Lubelski dn: 07.06.2023 r.
Zamawiajacy
Gminny Zespot Ekonomiczno-Administracyjny Szkot
ul. 29 Listopada 10
22-600 Tomaszéw Lubelski

Wykonawcey

Znak sprawy: 263.2.2023

Dotyczy: »Dostawa lekkiego oleju opalowego  do placowek oSwiatowych
z terenu Gminy Tomaszow Lubelski w sezonie grzewczym 2023/2024”

Zamawiajgey informuje, Zze w przedmiotowym postepowaniu od Wykonawcy ubiegajacego
si¢ o udzielenie zamowienia wplynely pytania w dniu 06.06.2023 roku Zamawiajacy przekazuje
Wykonawcom tres¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na korekte normy dotyczacej oleju opatowego do jej aktualnej
wersji, tj. PN-C-96024:2020-12 ?

Odpowiedz: ~ Zamawiajacy wyraza zgod¢ na wprowadzenie aktualnej normy oleju
opalowego w zapytaniu ofertowym w rozdziale 1V, oraz w § 4 pkt. 1 umowy.

Zapvtanie ofertowe rozdzial IV

Jest:

Olej opalowy winien spelnia¢ wymagania okreslone w PN-C-96024:2011
oraz Rozporzadzenia Ministra Energetyki z dnia 1 grudnia 2016 r w sprawie wymagan jakosci
dotyczacych zawartosci siarki dla olejow oraz rodzajow instalacji i warunkéw w ktorych beda
stosowane cigzkie oleje opalowe (Dz. U z 2016 r., poz. 2008 ) oraz odpowiadaé¢ parametrom

przedstawionym ponizej.

Zmienia si¢ na:

Olej opalowy winien spelnia¢c wymagania okreslone w PN-C-96024:2020-12
oraz Rozporzadzenia Ministra Energetyki z dnia 1 grudnia 2016 r w sprawie wymagan jakosci
dotyczacych zawartosci siarki dla olejow oraz rodzajow instalacji i warunkéw w ktorych beda
stosowane ci¢zkie oleje opatowe (Dz. U z 2016 r., poz. 2008 ) oraz odpowiadaé parametrom
przedstawionym ponizej.



Umowa § 4 pkt. 1

Jest:

1. Dostarczony olej opalowy powinien spelnia¢ polskie normy PN-C-96024:2011,
oraz posiada¢ nastgpujgce parametry.

Zmienia sie na:

1. Dostarczony olej opalowy powinien spelnia¢ polskie normy PN-C-96024:2020-12,
oraz posiada¢ nastepujgce parametry.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajgcy dokona korekty postanowienia § 11 ust. 3 lit. ¢ do ponizszego brzmienia ?

»ograniczen lub innych restrykcji w organizacji ruchu w miejscu dostawy lub na trasie
do miejsca dostawy obowigzujgcych w terminie dostawy bqd: ograniczen dostepnosci Iub
innych restrykcji w dostepie do produktow, ktorych dostarczanie przez Wykonawce stanowi
przedmiot umowy. ”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na korekte postanowienia
w § 11 ust.3 lit. ¢ do umowy.

Wheec

Zataczniki:

1. Zapytanie ofertowe
2. Zalacznik nr 3 — projekt umowy



